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  CONSELHO DE GESTÃO DA FUNASG 

Ata da Reunião Ordinária  

              Ano 2016 

Data:  11 de agosto de 2016 

Horário:  Início: 11 h e 30 minutos. 

Local: Sala de Reuniões da FUNASG 

 

Conselheiros presentes: 

Roberta Novelli Domingues Vieira Lima - Presidente do CONGES - Matrícula 21.734 

Alice Maria Saldanha Tamborindeguy – Presidente da FUNASG; 

Jacqueline Aparecida Ribeiro Ferreira, matrícula 16.521 – Representante dos servidores 
efetivos; 

Herta da Silva Mendonça, matrícula 14.984 - Representante dos servidores efetivos; 

Roseli de Paula Santos, matrícula 17.711 – Representante dos servidores efetivos; 

Carlos Edmar de Souza Licurgo, matrícula 11.123 – Representante dos servidores efetivos; 

Convidados:Domingos Sávio Christo – Vice Presidente 

Pautas: 

1- Atuação do Projeto FUNASG; 

2- Relatório dos atos da Presidência, Vice Presidência e Diretorias de Direção Médica e 
de Administração e Finanças.  

 

A Presidente do CONGES/FUNASG, Senhora Roberta Novelli Domingues Vieira Lima, 
designada através da Portaria 11/PGM/2015, inicia a sessão lendo a ata anterior, aprovada 
por unanimidade, após esta Presidente questiona quanto ao início dos trabalhos da 
Comissão de insalubridade, tendo em vista a necessidade da regularização quanto ao 
adicional de insalubridade, deixando a palavra aberta aos demais conselheiros e na 
oportunidade a Senhora Alice Maria Saldanha Tamborindeguy, informa que o repasse 
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conforme previsto na Lei 375/2011 referente ao mês de julho ainda não foi efetivado; que 
conforme deliberação da Comissão Especial responsável por todo o processo de seleção no 
Edital de credenciamento nº 01/2016 foram feitos novos contratos com as clínicas Centro 
Gonçalense de Patologia, Ultrasonografia Perlingeiro de Mello e Centro Radiológico 
Gonçalense (CDAF), e na seqüencia aproveita a oportunidade para informar que todos os 
membros do Conselho Fiscal renunciaram, e que, encaminharam ofício ao Executivo no 
sentido de adotar as medidas necessárias quanto à composição de novos membros para o 
Conselho Fiscal da FUNASG. Após as devidas considerações, passamos à pauta do dia: 

Item 1 - Atuação do Projeto FUNASG; 

Conforme solicitado pelo Conselho Gestor, o Vice Presidente da FUNASG, Senhor 
Domingos Sávio Christo, informa que será apresentado na próxima sessão relatório das 
atividades desenvolvidas no Projeto FUNASG +. 

Item 2 - Relatório dos atos da Presidência, Vice Presidência e Diretorias de Direção Médica 
e de Administração e Finanças.  

Conforme solicitado pelo Conselho Gestor, o Vice Presidente da FUNASG, Senhor 
Domingos Sávio Christo, informa que os assuntos tratados pela Diretoria são assuntos 
administrativos, se reunindo extra oficialmente sem registros em atas, geralmente três vezes 
semanais, e em caso de assuntos relevantes efetua-se registro em ata. 

Em seguida, fica deliberada a realização da reunião extraordinária para o dia 23 de agosto 
de 2016, às 11 h. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente do CONGES encerrou a reunião às 13h e 20 min. 
da qual eu Jacqueline Aparecida Ribeiro Ferreira – representante dos servidores efetivos, 
lavrei a presente ata, que será assinada pelos Conselheiros presentes. 

Roberta Novelli Domingues Vieira Lima 

Presidente do CONGES- Portaria 11/PGM/GAB/2015 

Matrícula 21.734 

 


